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Wir haben im Team über das neue Gesetz gesprochen.
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Patienten stellen Fragen zur Organspende.
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Ihre Meinung zur Organspende
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In unserer Praxis liegen Organspendeausweise aus.
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Ihre Meinung zur Organspende
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Wir weisen mit Flyern/Postern auf die Organspende hin.
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Wir sprechen Patienten aktiv auf die Organspende an.
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Ihre Meinung zur Organspende
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Unregelmäßigkeiten bei der Organvergabe beeinflussen die Patientenentscheidung.
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auf keinen Fall



Ihre Meinung zur Organspende
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Unregelmäßigkeiten bei der Organvergabe beeinflussen meine Entscheidung.
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Ich habe einen Organspendeausweis.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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